

BASHKIA TROPOJE
KESHILLI BASHKISE TROPOJE

Njoftim për konsultim publik

(14.05.2021 ora 09:00, Salla e Keshillit Bashkiak)

Titulli: Mbledhja e rekomandimeve për prioritetet e komunitetit për projekt buxhetin afatmesëm 2022 – 2024

Propozuesi: Projekt akti është propozuar nga Kryetari i Bashkise

Sqarime për projekt aktin: Relacioni sqarues i projekt aktit përcakton arsyet e paraqitura nga propozuesi i projekt aktit në mënyrë të përmbledhur janë:

- *Nevojat e komunitetit për përmirësimin e shërbimeve publike bazuar në buxhetin 22-24*

Kalendari i konsultimit: Konsultimi publik do të realizohet në përputhje me Kalendarin e Konsultimit Publik.

Pjesëmarrës:

- **Nga ana e Bashkisë:** Kryetari i Komisionit të Ekonomisë dhe Financës të Këshillit të Bashkisë/Kryetar i Keshillit , Koordinator i Njoftimit dhe Konsultimit Publik, Zyra e Financës e bashkisë, Keshilltare.
-
- **Nga komuniteti:** Banorët e **Format e konsultimit:**Takim publike,

Qëllimi i këshillimit publik	Evidentimi i nevojave të komunitetit për përmirësimin e shërbimeve publike bazuar në buxhetin e 22-24
	Evidentimi i nevojave të komunitetit për përmirësimin e shërbimeve publike bazuar në buxhetin e 22-24

<p>Përshkrimi i çështjeve që trajton projekt buxheti afatmesëm</p>	
<p>Pyetjet që ngre Këshilli ndaj publikut</p>	<p>Këshilli i Bashkisë është i interesuar të marrë opinionin e komunitetit në lidhje me çështjet si vijon :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. A jeni dakort me mënyrën si janë shpenzuar paratë? 2. Cilat janë nevojat tuaja për të cilat duhen përmirësuar shërbimet nga ana e Bashkisë? 3. Cilat janë shërbimet prioritare për të cilat bashkia duhet të shpenzojë më shumë fonde publike gjatë periudhës 2022 – 2024? 4. Për cilin shërbim publik jeni më të kënaqur? 5. Tjetër
<p>Detaje të çdo takimi publik apo dëgjese publike që do të organizohet në lidhje me projekt-aktin për këshillim;</p>	<p>Këshilli i Bashkisë do të organizojë konsultim publike me banorët e qytetit .</p> <p>Konsultimi do të realizohet sipas Kalendarit të Konsultimit Publik të publikuar.</p>

<p>Ndryshimet kryesore dhe/ose alternativat e mundshme</p>	<p>Opsionet e mundëshme janë për t'u shqyrtuar nga ana e Këshillit tone : Ndryshime në alokimin e fondeve për programe të caktuara me qëllim përmirësimin e shërbimeve të ofruara nga Bashkia.</p>
<p>Kontaktet dhe afatet e degimit të komenteve, rekomandimeve, verejtjeve</p>	<p style="text-align: center;">Sekretar</p>